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오에어현을컨민뉴

물의 상평 위와같다.형도는
자동차안의 HO의 분압은 매우낮아 거체상태노존재한다 .

6
.

칸막이가 없어지면 공간이확장된다 .
이는기체가 존재할수있는

기업서림이 생기는 이유는 밖은 자동차한보다 상대적으로 …

공간(령의수가증가하는것이다. 엔트로피는 통계학적관점에서 보기에
온도가 낮아차가워진 유리창에서 수종리가 물로상변화가 일어난다

이다
.

모른현상은엔트로피가 증가하는 방향으로 자발적으로일어나므로
에서수증기가 응결된다.이에HHO의 분압온더 떨어진다 . 그러면

공간의경우의 수의 증가는곧 엔트로피의 증가이다. 식으로보면 S= klogw
가마의. 다터마래시시다 "평나엔트로피가 증가하는방향으로 입자들이 확산된다. force같은것을
다시리체상태로 유지된다 .

입자가느낀다면 그것은 엔트로피증가를 입자가 인제하는것같다
.

반면히터는 김 서림을잠시 없게만들수있지만

금방 다세차가운유리와만나 김서림이생기므로

좋은선택지는 아니다 .

~

위 6번과 같은 상황에서 회자하나에대해 미시적관점에서보면 입자하나는 라원로순이용으로
원래의위치로 몰아올수있는가역적인장태이다.

그러나 러시적관점에서 모든입자가 움질여 방 전체를 제우는 령우는 다시원래상태로

돌아오제 못하는 비가역 창태로보인와

'이처럼MiEros(opicallfvaversin(l,maEtos(opically irveversible 은 통계확적 관념에서

외시적관점에선 경우의수자체가 작아 엔트로피의 변화가 거의목의미하제만 러시적

관점은 그변화가 유의미하게 작용한다고 생각한다 .


